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I. Повторение и закрепление изученного материала
[image: image1.jpg]3agaua 1. [l BApKH BapeHbsi U3 BUILHYU Ha 2 YacTH Aroj, 6epyT 3 yacru caxapa.
CKo/lbKoO caxapa Hajio B3ATh Ha 10 kr siroa?

Pemrenne. B 3aaue peus WAET 0 Macce Aroj U Macce caxapa, HeoGXoAHMbIX

JUIsi BapKH BapeHbsl. VI3BecTHO, uTo Bcero Arof 10 Kr u uro Ha 2 YacTH ATof

Hajo 6park 3 uacryu caxapa. Tpebyercsi HAWTH Maccy caxapa, UToGbl CBAPUTh

BapeHse u3 10 Kr srop.

M306pa3um MpH IIOMOILLYM OTPe3Ka JaHHYI0 Maccy Arof:
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10 kr
;
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C.

?
3anuiieM penieHHe 10 AeHCTBHAM C HOSICHEHHEM

1)10:2 = 5 (Kr) - CTO/IbKO KHJIOTPaMMOB SITOJ IPUXOAUTCS HA KaXK/AYI0 YaCTh;

2) 5+ 3 =15 (Kr) - CTO/ILKO Hai0 B3SITH Caxapa.




Задача 2: У хозяйки было 20 кур и цыплят. Кур меньше, чем цыплят в 4 раза. Сколько было кур, цыплят?
Решение:  У хозяйки было 20 кур и цыплят. Кур меньше, чем цыплят в 4 раза. Сколько было кур, цыплят?
1 часть - куры
4 ч  - цыплята   
Всего - 5 частей
20:5=4 (куры) в 1-ой части
4∙4=16 (цыплята)
Ответ: кур-4, цыплят-16.
Задача 3: В избирательном округе 25 000 избирателей. В голосовании приняло участие 60 % избирателей. Сколько человек не голосовало?
Решение: 
1) 25000:100 = 250 избирателей в 1%

2) 250∙60 = 15000 избирателей голосовало
3) 25000 – 15000 = 10000 избирателей не голосовало

Ответ: не голосовало 10000 избирателей.

II. Домашнее задание: 
Задача 1. В двух ведрах 13,8 кг брусники. В одном ведре в два раза больше брусники, чем в другом. Сколько кг брусники в каждом ведре?
Задача 2. Для приготовления джема из сладкого перца на 5 частей ягод берут 3 части  сахара. Сначала варят сироп, затем кладут ягоду. Сколько граммов сахара необходимо, если у Маши 900 граммов перца?
Задача 3. В оленьем стаде 60 телят. Сколько оленей в стаде, если телята составляют 20 % общего количества оленей в стаде?
